
Concept	Notulen/verslag	van	de	Algemene	Ledenvergadering		

Dorpsbelang	Wi:eveen		

Datum	 	 	 14	juni	2023.	

Loca;e		 	 Dorpshuis	de	Tille	

Aanwezig	 30	leden	presen6elijst	desgewenst	opvraagbaar	bij	
dorpsbelangwi=eveen@gmail.com		

	 	 	 Gerard	Epping,	Dorpscontactambtenaar	

	 	 	 Geri	Kleine,	Opbouwwerker	WMD		

Volmacht	 	 geen	volmachten	

Afwezig	 	 geen	meldingen		

1. Welkom,	opening,	mededelingen	en	vaststellen	agenda.	

Liesbeth	opent	de	vergadering	en	heet	iedereen	welkom.	Ze	legt	vervolgens	uit	waarom	
gecontroleerd	wordt	met	behulp	van	de	ledenlijst	of,	mensen	aanwezig	deze	avond,	ook	
daadwerkelijk	lid	zijn.	Dorpsbelang	Wi=eveen	is	een	vereniging	met	leden.	Je	kunt	lid	worden	van	de	
vereniging	door	betaling	van	de	contribu6e	en	daarmee	verwerf	je	stemrecht.	De	leden	krijgen	deze	
avond	een	“geit”	die	fungeert	als	stem.	

De	procedure	van	de	gemeente	voor	het	aanvragen	van	subsidie	voor	MOEK	en	DOEK,	is	van	start	
gegaan.	Liesbeth	doet	een	oproep	naar	andere	verenigingen/groepen	er	gebruik	van	te	maken.	In	het	
verleden	zijn	hierdoor	aardige	bedragen	voor	projecten	binnengehaald.	

Voor	het	laten	rijden	van	een	Buurtbus	zijn	inmiddels	grote	stappen	gezet.	De	samenwerking	van	
BNW	(Broekstreek,	Nieuw-Balinge	en	Wi=eveen)	heeX	zo	zijn	vruchten	kunnen	afwerpen.	Het	lijkt	
erop	dat	vanaf	12	december	gestart	kan	worden.	Wel	worden	nog	bestuursleden	gezocht	voor	het	te	
vormen	van	een	bestuur	voor	deze	vereniging.	

Obrecht	Beelen	geeX	namens	De	Tille	een	korte	uiteenzeZng	over	de	afgelopen	periode.	Er	is	de	
afgelopen	periode	door	een	denktank	(Ma=hijs	Jansen,	Jan	van	Vliet,	Ryan	Schepers,	Jacob	Mulder)	
onderzoek	gedaan	naar	de	toekomst	van	de	Tille.	Het	bestuur	van	de	Tille	belegt	(voor	de	zomer)	een	
bijeenkomst	voor	de	dorpsbewoners	waar	nadere	informa6e	zal	worden	verstrekt.		

2. Vaststellen	notulen	ALV	25	mei	2022,	Tussen;jdse	ALV	26	oktober.	

Sandra	Korthuis	mist	een	stukje	in	het	deel	over	de	discussie	over	De	Tille	in	het	verslag	van	25	mei	
2022.		Er	is	in	deze	vergadering	aan	het	bestuur	van	De	Tille	gevraagd	om	meer	openheid	tegenover	
de	donateurs	van	De	Tille.		Zij	doet	een	voorstel	tot	tekstuele	aanpassing;”	Desgevraagd	zegt	Ma=hijs	
toe	om	snel	een	bijeenkomst	met	de	donateurs	van	De	Tille	te	organiseren	om	het	beleid	van	het	
bestuur	te	bespreken”.	Dit	zal	worden	toegevoegd.	
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Mark	Oortwijn	mist	in	het	verslag	m.b.t.	dit	onderwerp	het	geluid	van	de	mensen	die	het	goed	vinden	
zoals	het	nu	is.	De	stelling	van	Mark	wordt	niet	door	de	vergadering	beves6gd.	Hij	zal	nog	een	
voorstel	tot	tekstuele	aanpassing	aanleveren	en	deze	notulen	zullen	dan	op	de	volgende	ALV	ter	
vaststelling	worden	voorgelegd.		

3. Financieel	jaarverslag	2022	(	Patricia).	

Patricia	geeX	met	een	Power	Point	Presenta6e	een	heldere	uitleg	over	de	financiële	situa6e	van	
DBW.	De	gelden	van	De	Pilot	worden	apart	geadministreerd.	Na	3	jaar	wordt	er	door	het	bestuur	
verantwoording	over	de	besteding	van	deze	gelden	aan	de	gemeente	afgelegd.	Er	is	inmiddels	een	
calamiteitenfonds	opgezet	voor	onvoorziene	uitgaven	(bijv.	herstel	van	een	ooievaarsnest).	

Ini6a6even	uit	het	dorp	willen	we	als	bestuur	graag	ondersteunen	maar	dat	is	wel	aan	enkele	regels	
gebonden:	op	6jd	aanvragen	en	met	een	eenvoudige	begro6ng	ondersteunen!!	

Aukje	vraagt	of	er	voortaan	een	printje	van	de	balans	aan	de	leden	verstrekt	kan	worden	zodat	men	
het	rus6g	kan	lezen.	Echter	in	het	kader	van	privacy,	en	duurzaamheid,	hebben	we	besloten	om	niet	
meer	verslagen	uit	te	printen.	Wel	zal	de	Penningmeester	volgend	jaar	meer	leesbare	dia’s	maken.	

Sandra	Korthuis	vraagt	hoeveel	geld	er	van	DBW	naar	De	Tille	gaat.	Dat	zijn	wisselende	bedragen	
agankelijk	van	de	hoeveelheid	ac6viteiten	voor	huur	etc.,	desgewenst	kan	Patricia	dat	uitzoeken.	De	
gemeentelijke	bijdrage	voor	Enjoy	komt	bij	DBW	binnen	en		wordt	direct	doorgesluisd	naar	De	Tille	
(zgn.	kruisposten).	

Geld	bijv.	van	de	Buurtacademie	en	’t	Voedselbossie	hangen	ook	apart	onder	de	begro6ng	maar	zijn	
in	eigen	beheer.	

4. Verslag	kascontrolecommissie	(	Jan	Snoeijing,	Mar;ne	Kremer).	

Jan	Snoeijing	doet	verslag	van	de	kascontrole	ook	namens	Mar6ne	Kremer.	Zij	hebben	alles	in	orde	
bevonden	en	vragen	de	vergadering	Patricia	decharge	te	verlenen,	wordt	met	applaus	door	de	leden	
verleend.	

5. Verkiezing	reserve	lid	kascontrolecommissie.	

Olger	Kuiper	biedt	zich	als	reserve	lid	aan.	De	huidige	kascontrolecommissie	bestaat	uit;	Mar6ne	
Kremer,	Arienta	Kappe6jn	en	reserve	lid	Olger	Kuiper.	

6. Concept	Huishoudelijk	Reglement	(	HHR).	

Op	verzoek	van	de	leden	heeX	het	bestuur	als	aanvulling	op	de	statuten	van	de	vereniging	een	HHR	
opgesteld.	Op	dit	moment	is	het	zo	dat	in	de	statuten	staat	dat	iedereen	van	18	jaar	en	ouder	en	
wonende	in	Wi=eveen	lid	kan	worden	van	de	vereniging	Dorpsbelang	Wi=eveen.	Met	betaling	van	de	
contribu6e	wordt	men	lid.	

Ar6kel	2.	Het	bestuur	doet	een	voorstel	om	de	mogelijkheden	om	lid	te	worden,	te	vergroten.	Een	
hoofd	lid	en	in	hetzelfde	gezin,	gezinsleden,	zodat	meer	mensen	bij	de	besluitvorming	betrokken	
kunnen	worden.	Er	ontstaat	hierop	heel	veel	discussie,	Er	wordt	tot	stemming	overgegaan	en	de	
stemmen	staken	15/15.	Er	wordt	nogmaals	geteld	en	het	blijX	zo.	Het	voorstel	is	hiermee	volgens	de	
statuten	verworpen.	



Samenva=end:	Het	blijX	nu	zoals	in	de	statuten	vermeld,	iedereen	vanaf	18	jaar	en	ouder	wonende	in	
Wi=eveen	kan	door	betaling	van	10	euro	lid	worden	van	de	vereniging	en	verwerX	daarmee	
stemrecht.	Mochten	meerdere	leden	van	een	gezin	lid	willen	worden	en	daarmee	stemrecht	
verwerven	dan	dienen	zij	10	euro	te	betalen	en	geen	5	euro	als	gezinslid,	zoals	het	bestuur	heeX	
voorgesteld.	

Ar6kel	3.	Toetreding	toekoms6ge	bestuursleden.	In	dit	ar6kel	wordt	toegelicht	wat	een	aanmerkelijke	
binding	met	Wi=eveen	impliceert.	Met	de	aanvulling	dat	er	max	2	bestuursleden	van	buiten	in	
mogen,	wordt	dit	ar6kel	door	de	vergadering	aangenomen.	

7. Voorstel	contribu;e	bijdragen.	

Aangezien	ar6kel	2.van	het	HHR	door	de	vergadering	is	verworpen	worden	de	contribu6egelden	niet	
aangepast.	

8. Bestuursverkiezing.	

Er	hebben	zich	geen	aspirant	bestuursleden	gemeld.	Liesbeth	geeX	aan	dat	de	con6nuïteit	van	het	
bestuur	in	gevaar	komt	omdat	volgend	jaar	in	ieder	geval	4	bestuursleden	aXreden.	Zij	doet	een	
oproep	om	je	aan	te	melden	als	kandidaat-bestuurslid.	Meer	informa6e	over	de	bestuursfunc6es	
kunnen	indien	nodig	verstrekt	worden.	En	het	behoort	tot	de	mogelijkheid	om	eventueel	het	
komende	jaar	al	mee	te	lopen.	De	penningmeester	meldt	dat	ze	eventueel	aanblijX	indien	er	
niemand	zich	als	penningmeester	aanmeldt,	om	de	gelden	goed	te	waarborgen.		

9. Jaarverslag	2022,	Jaarplan	2023.	

Aukje	merkt	n.a.v.	het	Jaarverslag	op	dat	de	Jeugdsoos	niet	op	verzoek	van	De	Tille	is	verplaatst	maar	
op	het	verzoek	van	de	gebruikers	van	de	Jeugdsoos.	Tjitske	vult	hierop	aan	dat	dit	lag	aan	het	feit	dat	
de	jongeren	niet	meer	in	de	Dorpshuiskamer	mochten	verblijven	omdat	die	helemaal	gerenoveerd	is.	

10. Pauze	

Liesbeth	komt	na	de	pauze	nog	even	terug	op	de	discussie	rondom	het	HHR	(ar6kel	2.)	en	dan	met	
name	op	de	wijze	waarop	deze	is	gevoerd.	Zij	(en	andere	bestuursleden)	heeX/hebben	dit	als	
uitermate	onplezierig	ervaren.	

11. Dorpsvisie.	

Het	bestuur	heeX	een	6jdlijn	uitgezet	voor	het	ontwikkelen	van	een	Dorpsvisie,	hetgeen	noodzakelijk	
is	voor	het,	op	termijn,	waarborgen	van	de	voorzieningen	die	er	nu	nog	zijn	en	eventueel	het	
uitbreiden	daarvan.	De	eerste	bijeenkomst	met	de	inwoners	van	Wi=eveen	heeX	al	plaatsgevonden.	
De	inventarisa6e	van	die	bijeenkomst	is	gemaakt.	Een	vervolg	op	deze	bijeenkomst	staat	in	november	
op	de	planning.	

12. Toelich;ng	Lustrumcommissie	95	jaar	Wi:eveen.	

Karen	Houwerzijl	geeX	namens	de	Lustrumcommissie	een	toelich6ng.	Door	Corona	en	daar	
bijkomende	problemen	is	het	feest	herhaaldelijk	uitgesteld.	Doordat	de	gecontracteerde	band	het	liet	
afweten,	de	daarop	afgewezen	claim	en	de	geringere	omzet	6jdens	het	feest	zijn	er	financiële	
problemen	ontstaan.	Er	is	besloten,	gezien	het	hoge	financiële	risico,	niet	verder	te	procederen.	Er	is	
nu	een	nagenoeg	lege	kas.	De	huidige	commissie	is	bereid	de	volgende	commissie	bij	te	staan.	



13. Verkiezing	nieuwe	Lustrumcommissie	10	jaar	Wi:eveen.	

Patricia	Hooijer,	Mark	Oortwijn	en	Anouk	van	Oosten	bieden	zich	aan	als	nieuwe	Lustrumcommissie	
aan.	Er	wordt	veel	van	hen	verwacht	aangezien	het	een	100-	jarig	Lustrum	betreX	en	er	weer	een	
startbudget	moet	worden	opgebouwd.	

Namens	de	gemeente	zegt	Gerard	Epping	toe	dat	er	een	startbedrag	voor	de	Lustrumviering	100	jaar	
Wi=eveen	beschikbaar	komt.	Patricia	Keizer	vult	aan	dat	het	restbedrag	6jdelijk	ondergebracht	is	bij	
Dorpsbelang	Wi=eveen,	i.v.m.	onnodige	bankkosten.		

14. Rondvraag.	

Geen	vragen	

15. Slui;ng	.	

Liesbeth	sluit	de	vergadering.


